



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăștur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

INVITAȚIE

În numele colegilor din Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca și al meu personal, vă rog să îmi permiteți să vă adresez invitația de a ne onora cu prezența dumneavoastră cu ocazia conferinței "Aspecte practice privind formarea Grupurilor Operaționale potrivit Programului Național de Dezvoltare Rurală (2014-2020)". Evenimentul va avea loc în data de 5 decembrie 2016, începând cu ora 10:00, la sediul Universității noastre din Cluj-Napoca, Calea Mănăștur 3-5.

Tema conferinței are ca și punct central Măsura 16.1 din PNDR 2014-2020, măsură prin care se asigură sprijin financiar pentru crearea și funcționarea Grupurilor Operaționale înființate de actorii din mediul rural, precum: fermieri, cercetători, consultanți, întreprinderi sau ONG-uri cât și funcționarea - cu scopul specific de a întreprinde în comun, un proiect de cercetare aplicată prin care să se adreseze anumite probleme și să se valorifice oportunități din sectorul agro-alimentar.

Evenimentul va avea ca invitați câte un reprezentant din partea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, al Parlamentului European și al EIP-AGRI.

Parteneriatul European pentru Inovare privind Productivitatea și Durabilitatea Agriculturii (EIP-AGRI), lansat de către Comisia Europeană în 2012, este instituția care a dezvoltat instrumentul "Grupuri Operaționale", demonstrând că acestea reprezintă o abordare eficientă pentru promovarea inovării în agricultura europeană.

Cu speranța că ne puteți onora cu participarea la acest eveniment, vă asigur că prezența dumneavoastră ar fi un prilej de mare bucurie și onoare pentru universitatea noastră.

Găsiți atașată Agenda evenimentului și ne-am bucura să confirmați prezența dumneavoastră, pe adresa de e-mail rector@usamvcluj.ro.

Cu deosebită considerație,

Prof. Dr. Cornel Cătoi